



8-ий КУРІНЬ У.П.С. “ОРЛИКІВЦІ” ІМ. ГРИГОРА І ПИЛИПА ОРЛИКІВ



Пластова постава

Пластова постава й поведінка становитиме 10% від підсумкової оцінки кожного загону. На відміну від інших трьох складників точкування, для цього компонента **всі загони почнуть з повними 10 точками**. Точки будуть відніматися на основі наступних вимог:

1. **Перевірка одностроїв.** Стан вашого однострою є відображенням вашої пластової постави. Перевірка одностроїв відбудеться перед відкриттям. Загін тратить одну точку за кожну невідповідність однострою пластовим приписам у кожного учасника. Судді також будуть звертати увагу на стан ваших одностроїв впродовж цілого змагу. Щоб доповнити однострій, просимо відвідати пластову крамницю, доступна по інтернеті: <http://plastusa.org/index.php?Itemid=369>
2. **Гимн Орликіяди.** Знання Гимну Орликіяди є обов'язковим для всіх учасників. Гимн Орликіяди є частиною відкриття так само, як Пластовий Гимн і Гимн Закарпатських Пластунів. Судді будуть перевіряти знання Гимну Орликіяди під час перевірки одностроїв. Слова й музика знаходяться на сайті Орликіяди: www.orlykiada.org
3. **Присутність на вечірці.** Присутність на вечірці обов'язкова. При вході до вечірки, учасники змусять вписатися в присутності свого виховника. Зверніть увагу: учасники не є зобов'язані залишатися до кінця вечірки, особливо молодші учасники. З дозволем виховника, учасники зможуть повернутися до своїх кімнат перед кінцем вечірки.
4. **Загальна постава/поведінка впродовж змагу.** Учасники повинні себе вести відповідно до Пластового Закону:

Пластун – словний, сумлінний, точний, ошадний, справедливий (у **кожному змаганні дотримується засад “чесної гри”**), увічливий, братерський і доброзичливий, зрівноважений, корисний, слухняний пластовій старшині, пильний, дбає про своє здоров'я, любить красу і дбає про неї, завжди доброї гадки.

Пригадуємо важливість дотримання 12-ої Точки Пластового Закону – Пластун дбає про своє здоров'я. Учасники, опікуни чи гості Орликіяди не мають права мати чи вживати алкоголь, тютюн або наркотики. Порухення 12-ої Точки Пластового Закону буде строго покаране. Курені/Самостійні гуртки, які порушують це правило втрачатимуть точки, а також втрачатимуть своє право змагатися в наступних Орликіядах.